amigtowka

/adania konkursowe

ladanie 1

Babcia ugotowata pierogi. Policzyta je i zastanowita sie, po ile pierogow dac kazdemu
wnukowi: Jesli kazdemu dam po 5, to zabraknie mi 3 pierogow.

Jezeli dam kazdemu po 4 to zostang mi 3.

Ilu wnukéw miata babcia?

Ladanie 2

W sktad zespotu muzycznego wchodzi czterech chtopcow: Krzys, Bolek, Grzes i Piotr. Graja
oni na: kontrabasie, bebnach, gitarze i pianinie. Nikt nie gra na instrumencie, ktory zaczyna
sie na pierwsza litere jego imienia. Krzy$ mieszka razem z pianista. Piotr i grajacy na bebnach
sg najlepszymi przyjaciotmi. Grzes gra na kontrabasie, pozyczonym od Krzysia. Na jakim
instrumencie gra kazdy z chtopcow?

Byto siedem patykdw, ale niektore z nich potamano na trzy czesci i teraz jest siedemnascie
patykow. lle patykéw potamano?

Ladanie 4

Liczby ustawiono wedtug pewnej reguty. Jaka bedzie nastepna liczba w tym szeregu?
4, 8, 15, 30, 37, 74, ?

Ile razy cyfra 1 pojawi sie w liczbach naturalnych od 1 do 100 wtacznie?

8 papierowych kwadratow tej samej wielkosci lezy jeden na drugim, zachodzac na siebie, jak
na rysunku. Podaj je po kolei zaczynajac od gory.
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Iadanie 7

Ile trojkatow jest na rysunku?

ladanie 8
Ktora ptytka pasuje do pustego miejsca?
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ladanie 9

Paski utozono wedtug pewnej reguty. Ktory z wymienionych obok paskéw bedzie nastepny w

kolejnosci?
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amigtowka

Karta odpowiedzi

Zadanie 1 imie i nazwisko

Babcia miata wnukow.

Ladanie 2

Krzys gra Na ..ccceeeeeeerereenenererenennnes .
Bolek gra na ....cceceeeveeenecnenennennenes .
GIZES Gra NA eeeeeeeeeeerererereseenesesenes .

Piotr gra Na ....ccccceeeeeeecerceeceecensuennncnnne .

Potamano patykow.

Iadanie 4

Kolejna bedzie liczba

Cyfra 1 pojawi sie razy.

Kwadraty w kolejnosci od gory to

Ladanie 7

Na rysunku jest trojkatow.

Brakujaca ptytka jest

Nastepnym paskiem w kolejnosci bedzie




